

EGYETERTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyilttárok felvételnek árszabály szerinti... Budapest IV. kerületi és kalap-utca sarkán 1. sz.

Beszerezési- és kiadó-hivatal: Budapest IV. kerületi és kalap-utca sarkán 1. sz. Csak bérmentes levelek fogadják el.

Anglia és Afganisztán. Londoni kormánykörökben nagy a zavár. Mint derült égből lecsikázó villám, oly váratlanul érkezett a kandahári katasztrófa rémhíre.

ért kellemetlen meglepetések óvatosságra intették volna pedig a hadvezényletet Az afgán szerfölött mozgékony ellenfél, Félelmetes gyors támadásai s az erre kedvező terepű fölhátrálása által.

Anglia és Afganisztán. Londoni kormánykörökben nagy a zavár. Mint derült égből lecsikázó villám, oly váratlanul érkezett a kandahári katasztrófa rémhíre.

Budapest, július 31. Egy egész sor jelentés van ma előttünk, mely mind azt bizonyítja, hogy a hajóhaditüntetés, bármennyire is legyen is határozva elvben, tényleg nagyon is „idő kérdése” még a „Nordd. Allg. Ztg.”, Bismarck bensei közönye, melynek semmi oka sincs közönségének légből kapott hírekkel szolgálni, szóról szóra ezt írja legújában:

dulignoi terület átadását) elfogadnia. A legújabb hírek szerint a porta most már elhatározta, hogy elfogadja a Dulcigno és a hozzá tartozó tengerpart átengedésére vonatkozó javaslatot — mi által a hajóhaditüntetés fölöslegessé akarja tenni és minél fogva a demonstráció valószínűleg el is marad.

Nagyon értjük hát az angol sajtó igazgató hangját, a brit közvélemény megdöbbenését s a kormány zavarát. Van ok rá, a Gladstone-kabinet azzal hízelt meg, hogy az általa pártfogott Abdurrahmann kabuli emirre történt kiküldetése által az afgán bonyodalmak nagy részben el vannak távolítva.

Am a helyzet kényserülésének preszójára alatt most mégis meg kell tennie a kormány, hogy a mit, utylátszik, elmulasztott. Nyakra-főre segélycsapatok küldetnek Afganisztánba s vannak már részben utban Kandahár felé, hol a czitadelába vonult Phayre tábornokot aggasztón szorongatja az ellenség túlereje.

Budapest, július 31. A nagysebességi „Telegraful roman” (az erdélyi román érsek lapja) a bukaresti „Ortodocsul” után közli azon szenzációs hírt, hogy a moszkvai teológiai társulat azon eszmével foglalkozik, hogy a moszkvai megváltó templomnak felszentelése alkalmára egy egyetemes görög-keleti zsinatot hívjanak össze az oroszok a régi orosz fővárosba.

Mindez nem igen nyújthat vermes reményeket a tervezett akció igen keresztülvételre, melyet még meg kell előznie a portához az aprilikonvenzió tárgyalásának intézendő ultimátum elfogadásának is. A megegyezés még erre nézve sem éretelt el s nem lehetetlen, hogy még egy-két hónapig is elhúzódjék az annyira siettetett s Európá egyértelműségét oly fényesen illusztráló „eszméseserőletés”.

Az angol sajtó igazgató hangját, a brit közvélemény megdöbbenését s a kormány zavarát. Van ok rá, a Gladstone-kabinet azzal hízelt meg, hogy az általa pártfogott Abdurrahmann kabuli emirre történt kiküldetése által az afgán bonyodalmak nagy részben el vannak távolítva.

„EGYETERTÉS” TÁRCAJÁJA

Klasszikus tájakról. Beavatott politikuskok egy idő óta ismét biztos kiltatásba helyezik a háborút. A görög-és törökország közti új határt a berlini értekezlet papírosan szépen kizikalmaztta ugyan, de mielőtt ott az új határkarakról tényleg levetk, aligha meg nem fogják előbb lecsoloni emberverrel.

A mi a százezer től északra terjed: külváros, temető s olajfalatok, mely utóbbiak egész a magaslattokig felvonulnak, honnét gyönyörű kilátás nyílik Nikopolis romjaira, Epirusnak a legfényesebb s legjobb karban fennmaradt klasszikus emlékeire. Mielőtt itt, s tovább a vadregényes Szuli-bérek felé folytatnánk szemlélnet, néhány megjegyzést kell előre bocsátanunk Preveza és környékének fekvéséről.

tengeri csatának, mely vetélytársának szerencsét és dicsőségét hozott. S még a világsok-két, öblön is, melynek hullámai hajókat ringatják, az egydőllet szemle legeg, mely bennünket szemlélőül nyugalom állapotába helyez. A prevezi terület meglehetősen későn jutott az oszmán hatalom birta földéhez. Nikopolis sok évszázadon keresztül virágzott; a 13. század elején azonban annyira hanyatlásnak indult, főleg a nagy elhatározás tengeri-rablás miatt, hogy a lakosok zaklatásai és helyét önkényt oda hagyták.

vidéke mecsáros és nádas szélével s legelővel tájképele gyuhgyu benyomást tesz. A többi háttér azonban, melyet legtöbbször kopár hegyesek tölbe, meletán sorozható Európa legnagyobb szerűbb hegyvidékei közé. Déli Epirus leghíresebb sziklavölgye, a Szuli, egykor hazája volt egy keresztény vallású albán fajnak (a szuliotáknak), melynek hősiesége s nagyzerű önfeláldozása már rég a legenda ködétől van átszőve, bár a meztelen valóság alig marad a hagyományok mögött. A szulioták népét s sziklás béreiket farkasait és sasait Lord Byron is megénekelte a Childre Haroldban. A sasok és farkasok megvannak most is, de a Szuli hősei rég letűntek.

Ez volt a szulioták vége. Előjátéka volt ez a görög szabadságharcznak, mely a hellének egy részét függetlenítette. Északra a Szuli-bérekeltől a Cocytus szakad az Acheronba, s a ki az előbbinek vadregényes völgyén fölfelé akar haladni, át kell kelnie az Acheront. Ez ós-klasszikus völgy is magános s csaknem elhagyatott, bár a völgyben köröskörül albán mohamedánoknak legelőik vannak. Ez ut, amelyre európai utas jóformán sohasem téved, Paranythia nagy görög faluba vezet, mely csak két német mérföldtől van Szuliotól északra. A táj lassanként mindinkább veszt eredeti nagyzerű vadsgágból, kivált ha elhagyunk azt a keskeny hegygyereget mely a Luro és a Kalamas forrásai közt, elvonul s melynek szoros útján volt a döntő találkozás Ali baba és a szulioták közt, a mikor ez utóbbiak az Acheron völgyébe voltak kénytelenek visszavonulni. Ha a Kalamas völgyén, melynek itt csaknem délészaki irány van, átkelünk, a janinai széles sárga márk csak egy alacsony hegyet emelkedik, utolsó korlát hegyesség és róna közt.













Table with multiple columns: Termény, Értékpapírok, and various market data. Includes sub-sections like 'Buda', 'Értékpapírok', and 'Bankok'.

Budapesti üzégek.

Grid of advertisements for various businesses including 'Ziltzer J.', 'Latzkovits A.', 'Csuport J.', 'Siremlékek', 'Hatschek Miksa', 'Kunz és Mössner', 'Festék', 'Villámhárítók', 'Villanyos házi-sürgönyök', 'Tűzijátékok', 'Villámhárítók', 'Villanyos házi-távjelezők', 'Limonade-Máina-Gazeuse', 'HOLZMANN EDE', 'MUSZKY MANÓ', 'BUDAPESTEN', 'nádor-utca 46. sz.'

BROGLE J. és MÜLLER

Gép- és rostalemez gyára Budapest, a Margithid közelében Pesti oldalon. Gépjármű- és rostalemez gyára Budapest, a Margithid közelében Pesti oldalon. A közúti vasút Budára vezető vonala a gyárig közlekedik.

NEUSCHLOSZ J. FIAI. Kir. kiz. szab. Budapest, Feldunator 53. szám alatt. parketeit. Három évi garantiát nyújt. Parket-lerakást helyben, mint vidéken jól és jutányosan eszközölték.

Legjobb találmány az amerikai újonnan javított ruganyos sörvkötő. A legújabb találmány az amerikai újonnan javított ruganyos sörvkötő. A legújabb találmány az amerikai újonnan javított ruganyos sörvkötő.

GLYCERIN-CREME a legjobb bőr- és arczisztító-szer. PÁRISI HÖLGY-POR (legfinomabb Poudre de riz). KÉZMOSÓPOR mandulaszappan és spermaképző, a legáramlatlanabb arcz- és kézmosó-szer.

Hirdetések elap részére felvételnek a kiadó-hivatalban (himző-utca I. sz.)

Előlegek mindennemű értékpapírokra minden magasságban 6%, és 1 1/2% jutalék mellett. Huzás már augusztus 14-én. Magyar igérvények! egész 3 frt - kr) és bélyeg főnyeremény 150.000 forint. Schwarz Sam. bank- és váltóüzlet. Budapest, hatvani-utca I. szám alatt.

Titkos betegségeket és a tehetetlenséget. Legnagyobb zongora terem. Strobel Frigyes, zongora-gyáros, Budapest, váci-utca 1. szám a városháza sarkán. Bemenet a zeibaur-utczán.

Csekély a risico, nagy a nyereség! A ki az értékpapírok árfolyamának emelkedésétől, addig hasznot nem hozott, ne mulassza el, ezt még most pótolni, a mostani tőzsdén viszonyokból az összes értékpapírok emelkedését bizonyosan következtethet. En mindenkinél lehetséges teszem, hogy a kedvező alkalmat felhasználhassa, minthogy én megbízásomnál járárdék és olcsóbbi kőnyevre csak 3 frtot néverték 100 frtnál, részvényeknél pedig csak 10 frtot darabonként mint fedezetet igényelek.

Szerkesztő Budapesti IV. sz. szék. Csak bérmentve. Kérlek az Elő. Vidékre postá. Egy erre... Felírás. Negyedikre. Egy hora... Egy sz... B-Füred. dósitójának tá... uszása ma a... elmaradt. It... és azután egés... napon át esett... leült (szomb... lehetetlen ma... a vízben mara... legszik kedden... us.ás. Tegna... tánczenei utaság... gyest 42 pár... vendég érkeze... vendége. Háró... gyönyörű díj... a hölgyek nagy... Itt vannak é... Fiáth főisp... grótné leány... Miké b... Semsey k... Bogdán Me... Jánosné, Julis... Gál Irma, G... Léonie, L. y... gyalya nővé... B-Füred. dósitójának t... erede... tiz galambra... Fiáth Pa... házy Lasz... lambrá 15 ló... második gr... aszonyságok... B-Füred. dósitójának t... nyesen sikere... lység, meg... jelen; a negy... pár játa. A... Máday Lás... Szeged... sítójának táv... Uj-Szeged... biztosság int... vegreha társ... táján tétlik... A kole... tott nagyból... forint körül... leknek... Az épi... hogy 300 é... kiadott és n... engedélyek... év folyamán... rályi biztoss... ségü építő é... lát, 149.433... és 989 köb... felek részé... Skutá... külön tud... n a s mel... és monte... A győze... Az albán... (Az... A ha... került a M... flamand w... a háború... énekkarok... szerző mag... deklódás m... épület min... 10.000 fón... szen a jóv... nem sok é... Wagner ze... san applau... szorulta. B... rasztulók... és sok jele... A ha... hegedű s... zapon is... korántis... umának s... an Artere... talános te... És ez... .ek, de p... és 9-én B... 15-től 19-j... 23-ig nem... hangszerk... nagy szere... Ha m... kell emléke... hangyere... roppant k...